



84-летний волгоградец, убивший свою супругу, направлен на принудительное психиатрическое лечение

Собранные следственным отделом по Центральному району Следственного управления СКР по области доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о применении принудительных мер медицинского характера в отношении 84-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении общественно-опасного деяния, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Установлено, что 30 марта 2013 года между женщиной и его престарелой супругой на бытовой почве произошел конфликт. Словесные оскорбления переросли в драку, в процессе которой муж попытался задушить свою жену, сдавливая своими руками её шею. Видя, что потерпевшая еще подает признаки жизни, он схватив со стола кухни металлическую мясорубку и нанес ей не менее 42 ударов по туловищу женщины, а затем не менее 38 разнонаправленных сильных ударов в область ее головы. От полученных травм потерпевшая скончалась на месте происшествия. Прибывшей на место следственно-оперативной группе злоумышленник пояснил, что его супруга вовсе не мертва, а просто уснула на полу кухни и разбудить он ее не может. Какие-либо конфликты он отрицал. У следствия появились обоснованные сомнения в адекватности мужчины, в связи с чем была назначена и проведена судебно-психиатрическая экспертиза. По ее результатам специалисты пришли к выводу, что мужчина лишен возможности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. Уголовное дело в отношении него было направлено в суд с постановлением о применении в отношении него принудительных мер медицинского характера. По результатам судебного рассмотрения уголовного дела злоумышленнику назначено принудительное лечение в психиатрическом стационаре специализированного типа с интенсивным наблюдением.

25 Октября 2013

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/794066>